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Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, αναφέρονται παρακάτω σχετικές δράσεις/έργα/υλοποιήσεις της
Υπηρεσίας μας, οι οποίες ολοκληρώθηκαν εντός του  2021, με βασική κατεύθυνση την εξυπηρέτηση
του πολίτη, τη συντόμευση των διαδικασιών και τη μείωση του διοικητικού κόστους:

 Ανάπτυξη της ψηφιακής πύλης myAADE στο gov.gr, που αντικαθιστά το παλαιό myTAXISnet, μέσω
τις οποίας ο φορολογούμενος μπορεί:

 να  έχει  πρόσβαση  σε  όλες  τις  ψηφιακές  εφαρμογές  της  ΑΑΔΕ  (δηλώσεις  φόρων,
ρυθμίσεις, φορολογία ακινήτων και οχημάτων, ηλεκτρονικά βιβλία myDATΑ και λοιπά),
βρίσκοντας γρήγορα την υπηρεσία που τον ενδιαφέρει.

 να  διαχειριστεί  τον  λογαριασμό και  τα στοιχεία  επικοινωνίας του  και  να  μεταβάλλει
τα στοιχεία της επιχείρησής του.

 να δει τις οφειλές, πληρωμές και τις επιστροφές του και να πληρώσει ή να ρυθμίσει τις
οφειλές του.

 να αποκτήσει ΑΦΜ και κλειδάριθμο.
 να υποβάλει τα αιτήματά του ψηφιακά προς την αρμόδια υπηρεσία της ΑΑΔΕ. 
 να κλείσει ψηφιακά ραντεβού με υπάλληλο της αρμόδιας υπηρεσίας της ΑΑΔΕ.

 Πλατφόρμα Οχημάτων myCAR, μέσω της οποίας ο ιδιοκτήτης μπορεί:
 Να επισκοπήσει την κατάσταση των οχημάτων ιδιοκτησίας του.
 Να θέσει το όχημα σε ακινησία με ψηφιακή αίτηση και χωρίς κατάθεση πινακίδων στη

ΔΟΥ,  καθώς και  να άρει  την  ψηφιακή ακινησία για  να θέσει  το  όχημα εκ  νέου  σε
κυκλοφορία.

 Να λάβει την ειδοποίηση πληρωμής Τελών Κυκλοφορίας για τα οχήματά του.
 Να λάβει βεβαίωση περί μη οφειλής Τελών Κυκλοφορίας.
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 Πλατφόρμα  Δηλώσεων  Ακίνητης  Περιουσίας  (myPROPERTY) μέσα  από  την  οποία  μπορούν  να
υποβάλλονται  ψηφιακά  οι  περισσότερες  δηλώσεις  Φόρου  Μεταβίβασης  Ακινήτων,  γονικών
παροχών και δωρεών.

 Δημιουργία  της  πλατφόρμας  ηλεκτρονικών  Βιβλίων  myDATA.  Μέσω  αυτής  της  ηλεκτρονικής
πλατφόρμας, η ΑΑΔΕ εισάγει τα ηλεκτρονικά βιβλία στις επιχειρήσεις. 

 Εφαρμογή  timologio που  παρέχει  δωρεάν  η  ΑΑΔΕ σε  όλες  τις  επιχειρήσεις,  για  την  ψηφιακή
έκδοση των παραστατικών της επιχείρησης και την ταυτόχρονη διαβίβασή τους στο myDATA.

 Δυνατότητα  έκδοσης  ΑΦΜ  και  κλειδαρίθμου για  φυσικά  πρόσωπα  μέσω  βιντεοκλήσης  με
εκπρόσωπο  της  ΑΑΔΕ,  στην  πλατφόρμα  myAADElive,  που  αναπτύχθηκε  σε  συνεργασία  με  το
Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

 Έκδοση και  επανέκδοση κλειδαρίθμου ηλεκτρονικά για φυσικά πρόσωπα,  χωρίς αυτοπρόσωπη
παρουσία,  μέσω  διαλειτουργικότητας  με  τα  πιστωτικά  ιδρύματα  και  τις  εταιρείες  κινητής
τηλεφωνίας.

 Ψηφιακή κοινοποίηση πιστοποιητικών από τη ΔΟΥ στη θυρίδα του πολίτη.
 Ανάπτυξη  τεσσάρων  (4)  νέων  ψηφιακών  απλοποιημένων  φορμών/εντύπων για  τη  χορήγηση

φορολογικής  ενημερότητας,  τις  μεταβολές  μητρώου,  και  τις  καταβολές  τελών  χαρτοσήμου,  οι
οποίες μπορούν να αποθηκευθούν και να συμπληρωθούν απευθείας στον υπολογιστή του χρήστη,
χωρίς να χρειάζεται να εκτυπωθούν και να συμπληρωθούν χειρόγραφα.

 Πλατφόρμα για δηλώσεις ΦΠΑ υπηρεσίας μιας στάσης ηλεκτρονικού εμπορίου.
 Απόδοση Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) σε πολίτες τρίτης χώρας που απασχολούνται σε

αγροτικές εργασίες.
 Έκδοση αποδεικτικού ενημερότητας ή βεβαίωσης οφειλής από πρόσωπα στα οποία έχει χορηγηθεί

παράταση καταβολής ή αναστολή είσπραξης.
 Νέα  διαδικασία  επιστροφών  Φόρου  Εισοδήματος  Φυσικών  Προσώπων  με  ελαχιστοποίηση  του

χρόνου απόδοσης των απαιτήσεων των φορολογουμένων.
 Υπηρεσία  Ανάγνωσης  Κλειδαρίθμου  μίας  στάσης  για  τους  χρήστες  οι  οποίοι  παρέλαβαν

προσωρινό κωδικό μέσω της Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Μιας Στάσης (e-Υ.Μ.Σ.) σύστασης εταιρείας.

Η προσπάθεια για την πλήρη ηλεκτρονικοποίηση των υπηρεσιών που προσφέρονται στους πολίτες από
τη  φορολογική  διοίκηση  της  χώρας,  συνεχίζεται  με  αμείωτη  ένταση  και  το  2022,  όπου  έχει
προγραμματιστεί,  μεταξύ άλλων,  η  έναρξη υλοποίησης πληθώρας δράσεων οι  οποίες  αφορούν την
περαιτέρω ψηφιοποίηση των Υπηρεσιών Μητρώου, Κεφαλαίου και Εσόδων. 

Η  Υπηρεσία  έχει  ανταποκριθεί  αποτελεσματικά  στις  προκύπτουσες  ανάγκες  ανάπτυξης  νέων  ή
επικαιροποίησης υφιστάμενων εφαρμογών οι οποίες στόχο έχουν την απλοποίηση των διαδικασιών και
την εξυπηρέτηση των συναλλασσομένων. Τόσο κατά τη διάρκεια του 2020 όσο και του 2021, έγιναν οι
υλοποιήσεις  που ήταν αναγκαίες για  τη  στήριξη πολιτών και  επιχειρήσεων  που επλήγησαν από τις
οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες της πανδημίας. 

Η προσπάθεια περαιτέρω ψηφιοποίησης των παρεχόμενων υπηρεσιών της  ΑΑΔΕ,  καταδεικνύει   τη
δέσμευσή  της  στην  ολοκλήρωση  του  κυρίαρχου  στόχου  της  που  έγκειται  στην  άμεση  και  εξ
αποστάσεως εξυπηρέτηση του πολίτη και την περαιτέρω μείωση της προσέλευσης φορολογουμένων
στις περιφερειακές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ.
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